

Maradnak az állami földek

Folytatás az 1. oldalról

A növénytermesztésben az örökös időjárásval való kérdés mellett is megfelelőek lehetnek még a kilátások, bár már jelentősen kellett aszálykárt, s látjuk, a gyepszénával is gondok lesznek. Mindent összevetve azonban azt látjuk, tarthatóak célkitűzéseink.

- A választásokkor az Orbán-kormány idején privatizált állami gazdaságok, konkrétan a Szarvasi Agrár Rt. is "üzenetet" kapott egy esetleges felülvizsgálatról. Ezt hogyan fogadták?

- Ahogy már többször mondtam, nekünk dolgoznunk kell, dolgozunk is keményen, hogy azt a nagy feladatot, amit a vállaltunk, teljesíteni tudjuk. Meg vagyok győződve viszont arról, hogy bármilyen, a privatizációval kapcsolatos vizsgálat elé nyugodtan nézhetünk, mert a privatizációs folyamat a törvények betartásával zajlott. Az agrárium viszont, meggyőződéssel állíthatom, egy a mainál kedvezőbb támogatási rendszert is elbírna, bízunk benne, megérjük ennek kialakulását.

Alakuló országgyűlés

Május 15-én szerdán tartja az új országgyűlés alakuló ülését. Az új parlamentben 13 országgyűlési képviselő képviseli Békés megyét, ebből térségünket, a szarvasi választókerületet Babák Mihály Fidesz-MDF, Földesi Zoltán MSZP, és választott képviselőként én, Domokos László a Fidesz-MDF színeiben fogjuk képviselni. A képviselői mandátumot 2002. május 7-én kedden Békéscsábán ünnepélyes keretek között vehettük át.

A következő napok a parlamentben a lehetőségeink számbavételével telnek. Először meg kell tervezni a parlamenti munkát. Olyan feladatot kell felvállalni, mellyel a legjobban szolgálhatom a választókat. Ezért olyan bizottságban szeretnék dolgozni, ahol a legjobban segíthetem a választó-

kerületet. Két lehetőséget érdemes számba venni: vagy a költségvetési vagy a területfejlesztési bizottsági munkát.

Friss pályázati eredmények hírei

- Szarvas 5 millió forint támogatást nyert a Széchenyi terv pályázatán parkoló építésére a Művelődési ház mögött.

- A Szarvas-Gyomaendrőd közötti 1,6 kilométer kerékpárút megépítésére 19,5 millió forint támogatást nyert Szarvas Város önkormányzata a Közlekedési és Vízügyi Minisztérium pályázatán.

- Megérkezett a szarvasi fürdő felújításához a 415 ezer Euró, azaz 112 millió forintos Phare program támogatási szerződése.

Domokos László országgyűlési képviselő

Vállalkozók figyelmébe!

Értesítjük az egyéni vállalkozókat, hogy a 2000. évi LXXXIII. törvény, valamint a 129/2000. (VII.11.) Korm. rendelet alapján a 2000. november 1-je előtt kiadott vállalkozói igazolványokat érvényességi idejük megszűnése miatt a vállalkozóknak **2002. június 30-ig kötelező lecserelelniük (regisztráció). Az érvényességi határidőn belül történő, adatváltozás nélküli igazolványcseréje illetékmentes. (Az igazolványok cseréjét az okmányirodában kell kérni.)**

A cseréhez szükséges: vállalko-

zói igazolvány, érvényes személyazonosító igazolvány, okmányirodában ingyenesen beszerezhető adatlap.

Amennyiben a cserére 2002. június 30-át követően kerül sor, akkor a kiadásra irányuló szabályok szerint kell eljárni és becsatlakozni a szükséges okmányokat (illetékbélyeg, erkölcsi bizonyítvány, szakképesítésről igazolás).

Kérjük, hogy a torlódások elkerülése érdekében a vállalkozói igazolványok cseréjét ne hagyják az utolsó hónapra!

Szarvas Város Jegyzője

Tiltott és kijelölt fürdőhelyek

A természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 273/2001.(XII.21.) Kormányrendelet 3.§ (8) bekezdése, valamint a 7.§ (2) bekezdésének a) pontja értelmében a veszélyes vagy ártalmas vízterületeken elhelyezett fürdőhelyekről, valamint a kijelölt fürdőhelyekről az alábbiakban tájékoztatom a tisztelt lakosságot:

TILOS FÜRDENI

A 44-es közúti híd végénél, a fahíd végénél, az Anna-ligeti híd végénél, az Önkormányzat üdülője előtt a Szent István parknál, 2, 3, 4, 5. számú közlejáróknál, Magyarország közepénél (6. számú közlejáró), a város szennyvíztisztító telepével párhuzamosan, a volt Csöszház, Nyúlzug (7. számú közlejáró), Malom-zugi csatorna (8. számú közlejáró).

KIJELÖLT FÜRŐHELYEK

Liget Kemping vízparti területe (Erzsébet liget, 5325/4 és 5325/6 hrsz.), "Ifjúsági tábor" vízparti területe (Erzsébet liget 5323 hrsz.), Üdüléstány 720 hrsz. ("Városi strand") vízparti területének kijelölése folyamatosan van.

Szarvas Város Jegyzője

Horogra akadtak

A múlt héten számoltunk be a Körös-szögi Kht. kezdeményezéséről, miszerint a Kákafoki holtágba telepített 12 nagytüsti pontyfűfogó a jövő évi szőlőterületi jégvet nyernék, amennyiben a halór jelenléteben visszaengedik a halat a vízbe. A múlt héten már beszámoltunk arról, hogy négy halat kifogtak, most arról értesítettek bennünket, hogy újabb két jelölt hal horogra akadt: a H1 és a H11 jelű. Ezekkel együtt már hat hal - a H1, H2, H4, H5, H9 és a H11 - "nem játszik" tovább, mindig maradt még azonban hat hal, amivel területi jégvet lehet nyerni, tehát továbbra is érdemes emiatt is a Kákafoki holtágon horogászni. Az újabb jelölt halak kifogóit továbbra is a 30/9851-683 vagy a 20/4625-285-as telefonszámon értesíthetik a halort.

Valami megint bűdös

Úgy tudni nem először fordult elő az utóbbi napokban, kedden este pedig vitathatalanul érezhető volt a város nyugati részében az az igen erős bűz, melynek mibenlétéről Szabó Gyulát a Békés Megyei Vízművek Vállalat Szarvasi Üzem-mérnökségének vezetőjét kérdeztük.

A szakember kijelentette, hogy a szarvasi szennyvíztisztító működésében semmiféle zavar nem tapasztalható, kizárható, hogy az utóbbi napok csapadéka olyan mértékben megerhelte volna a tisztító telepet, aminek következménye az észlelt bűz lenne. Elmondta ugyanakkor, hogy a vállalat elrendelte a Gallicco Rt. és a Katech Rt. szennyvizének ellenőrzését, a cég központi laboratóriuma folyamatosan vett mintát az üzemek kibocsátott szennyvizéből. A vizsgálat eredményei - mivel itt több napos szövetenyésztésről is szó van - még nem állnak rendelkezésükre. Tájékoztattunk arról, hogy jövőhéten kedden, azaz május 21-én Szarvasra érkezik a vízmű vállalat üzemviteli osztályának vezetője és szennyvíztechnológusa, hogy közösen értékeljék a vizsgálat eredményeit és meghatározzák a tennivalókat. Szabó Gyula utalást tett rá, hogy a Körös holtág kotrás során kitermelt iszapot közel a szennyvíztisztító telephez, a parton helyezik el, az iszapból a víz nem folyik vissza a holtágba, a pangó víz is lehet a kellemetlen szag forrása.

Hetényi István a holtág kotrását felügyelő alpolgármester erre reagálva emlékeztetett arra, hogy

K.ZS.

A polgármester hírei

Ismét telefonon, Budapestről jelentkezett Babák Mihály polgármester, hogy a Cervinus Rádió hullámain keresztül megossza híreit a hallgatósággal. A "Mi történt a múlt héten" blokkban mindenekelőtt a makói idegenforgalmi konferencia kapott helyet, ahol a Dél-alföldi regionális Idegenforgalmi Bizottság és a Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság elmúlt négy esztendő munkája volt terítéken. Amint Babák Mihály a rádióban is kifejtette, áttörésként értékel mindkét szervezet létét, s azt, hogy a kormányzati figyelem a régió turizmusára irányult, ami tervezett szervezette vált és sikeressé is, hiszen a '98-as 8 milliós pályázati keretről 2002-re 180 millió forint volt a fejlesztéseket, beruházásokat támogató keretösszeg. Ebből - hallhattuk - szépen jutott a megyének, a kistérségnek, példaként a most is zajló, s a Széchenyi Terv forrásait is igénybevevő Liget Kemping és volt lovaspálya beruházásait emelte ki, valamint a Dél-alföldi termálgyógyászati központok kiépítését is a polgármester, Szabó Róbertnek, aki a Dél-alföldi Turizmusért díjat kapta, valamint Glózik Klárának, aki a Tourinform Irodák soproni konferenciáján vehetett át elismerést. Az elmúlt hét eseményeiről szóló tájékoztatóban hallhattunk még a hétvégi ballagásokról, mely alkalomból a polgármester most is szerencsés pályát kívánt a végzősöknél. Jóleső érzéssel nyugtázta Babák Mihály a hétvégi városzemlén Szarvas gazdagodását, többször is szóba került a műsorban a Mitrovsky-kastély, a Lengyel-palota, a ravatalozó, a buszpályaudvar, a Bethlen utcai idősek otthona, a Mótói útiépítés a Benka Gyula útépítés, ez utóbbihoz hozzátette, hogy négy oldalas jegyzőkönyv született a hibákról, melyek kijavításáról intézkedik a bonyolító a kivitelezőnél.

A hét eleji budapesti munkájáról a polgármester elmondta, a kormánytól lobbizott, egyfelől Szarvas legújabb címzett támog-

Röviden

ÁFÉSZ küldöttgyűlés

A Szarvas és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet igazgatósága küldöttgyűlést tart május 17-én, pénteken 13.30-tól az Árpád Szálló dísztermében. A küldöttgyűlésen a résztvevők egyebek között beszámolókat hallgathatnak meg a szövetkezet elmúlt évi munkájáról, eredményeiről és az idei üzletpolitikai célkitűzésekről, megismerhetik a Felügyelő Bizottság beszámolóját. Szerepel még a napirendben alapszabály módosítás, a visszavásárolt üzletrész bevonása, a jegyzett tőke változás elfogadása, tisztségviselők választása és több, a szövetkezet tagjait érintő téma megvitatása.

Alkotótábor

Fiatalok, amatőr művészek számára rendez képzőművészeti alkotótábor az Encsi Városi Művelődési Központ július 14-27. között Encsen. Az alkotótáborban a festészet, a rajz, a grafika és a kerámia avatott mesterei lesznek segítségükre a tanulni vágyóknak. A részvétel feltételeiről 46/587-330-as telefonszámon lehet érdeklődni.

Tanévzáró hangverseny

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola május 16-án 18 óra körül tartja tanévzáró növendékhangversenyét a Fő Téri Iskola dísztermében. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Bálint gazda érkezik

A szarvasi Deák Ferenc Liberális Klub legközelebbi összejövetelére, május 22-én 17.45-re a jól ismert Bálint gazda, azaz Bálint György érkezik Szarvasra, a Granárium Zebra Klub színpadára. Ahogy azt már a közönség megszokhatta, a pódiumbeszélgetés - amit Szántosi Attila vezet majd - előtt színpadi produkciót láthat, ezúttal az Ady Endre Irodalmi Kör táncosportja lesz látható. A Deák Ferenc Liberális Klub vezetősége ezúttal is várja az érdeklődő szarvasiakat, környékieket a rendezvényre.

Péter a nyelvész

Az elérhető 24 pontból 23-t elérve az első helyet szerezte meg Farkas Péter a nyelvész helyesírási, nyelvhelyességi és nyelvhasználati verseny országos döntőjében. A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola nyolcadikos diákja tavaly ugyanilyen versenyen a huszadik helyen végzett, idén a megyei második lett, de magas pontszáma miatt az országos listáról bejutott a döntőbe. Farkas Péter az április végén Szegeden rendezett döntőn bizonyított.

Közhasznú jelentés

Szarvason üléseztek május 15-én, szerdán a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynökség Kht településeinek polgármesterei. Az ülésen résztvevők megvitaták és egyhangúlag jóváhagyták a Kht közhasznú jelentését, elfogadták a 2001. évi költségvetést és megtárgyalták az ide teendőket. A részletekről jövőheti lapszámunkban tájékoztatjuk olvasóinkat.



A fenti kedves és szomorú történetet egy gyulai középiskolás diáklány, Szurovecz Zita (fotónkon) mesélte el azon a megyei diákkonferencián, melyet május 9-én rendeztek meg Szarvason a Fő téri Általános Iskolában. A természet- és környezetvédelmi diákkonferencián a megye településeinek általános és középiskoláiból érkezett diákok számoltak be egy-egy rövid előadás keretében a természetben - erdőkben, tóparton, mocsaras vidékeken - végzett saját megfigyeléseikről, s az ezek alapján levont következtetéseikről.

Természet- és környezetvédelmi diákkonferencia

"Nézd, ott a gólya!"

"Egyszer találtam egy pici verebet - kiesett a fészekből. Hazavittem, ettettem, felneveltem. Más lett, mint a többi vereb: az első hívó szóra mindig odajött hozzám, kezemre szállt, hagyta, hogy simogassam. A kicsi madár menekülési ösztönei azonban nem fejlődtek ki: a macskára is azt hitte, jó barát. Az meg odajött, elkapta és megette."

A konferencián 18 diák érkezését hallhatta a zsűri és a közönség. Ezt megelőzően azonban ennél jóval több tanuló pályamunkája érkezett be a kiíró Békés Megyei Köznevelési Alapítványhoz, akiknek - mint azt Bódi Lászlóné szaktanácsadó a konferencia kezdetén elmondta - igen nehéz dolguk volt, mert nagyon sok színvonalas dolgozatot kellett értékelniük, s kiválasztani azokat, akik majd részt vehetnek a megyei diákkonferencián.

Az a 18 diák, akik végül is Szarvason a közönség elé léphetnek, igen nagy felkészültségről tettek tanúságot. Szinte valamennyiük esetében érezni lehetett, hogy napokat, heteket, sőt még ennél hosszabb időt is eltöltöttek a természetben azért, hogy megfigyeljék egy-egy madár táplálkozási szokásait, felkutatják, vajon milyen állatok is élnek egy-egy tópartján, vagy hogy meg tudják például azt, miként udvarol párjának a gyöngybagoly. Sokuk számára, amint egyikük meg is fogalmazta, ez egy fantasztikus hobbi, amely által közelebb kerülhetnek a természethez. Ugyanakkor lehe-

tőség is arra, hogy minél fiatalabb korban felismerjék azt, hogy a természetet óvni, védeni kell. Ahogyan a konferencia egyik résztvevője, Nagy Zsolt, aki a gyulai Magvető Református Általános Iskolából érkezett, megfogalmazta, azért kell ezt tenni, hogy ha majd sok-sok év múlva az akkori gyerekek felnéznek az égre, ők is így kiálthassanak: "Nézd, ott a gólya!"

A zsűri - Puskás Lajos okleveles erdőmérnök elnökletével - valamennyi tanuló munkáját igen színvonalasnak ítélte. A résztvevők emléklapot illetve jutalomlevelet kaptak, tíz tanuló pedig - akiknek teljesítménye kiemelkedően találtatott -, háromnapos teregyakorlaton vehet majd részt a nyár folyamán a Körös-Maros Nemzeti Park területén. Ők a következők: Nacska Kálmán (Orosháza), Farkas Anita (Orosháza), Szurovecz Zita (Gyula), Árgyelán Éva (Zsadány), Kéri László (Gyula), Nagy Zsolt (Gyula), Nyíri Balázs (Köröstarcsa), Boltizár Ottó László (Gyula), Orcsik Tibor (Szarvas), Kepenyés Bernadett (Szarvas).

A diákkonferencia megrendezését a Békés Megyei Köznevelési Közalapítvány, a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollegium, valamint a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága támogatta. **L.J.**